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3apaHue U1.
Bbibepnte HenpaBnbHbIE YTBEPX AEHNS.
A) dopma 3pUTPOLNTOB NO3BONSIET YBENNYNTDL NX PabOYyI0 MOBEPXHOCTb
B) SpuTpounTbl B3POCNOro Yenoseka He NMEKT a4ep U XMByT 4 mecsua
B) OcHOBHas (hyHKLMS 9pMTPOLMTOB — 3awmTa OpraHn3ama oT UHGOEKLNIA
M) OkcuremornobumH — aT0 coeanHeHNe remornobrHa ¢ yrnekmcnbiM rasom
L) YrapHblii ras, CoeAnHSSICb C reMor 1061MHOM, BbI3biIBaeT OTPaBNEHME UK yayWbEe
E) Mpn manokpoBmn pesko cHMUXxXaeTcs cogepXxaHve NenkoumToB B KPOBK
X) HopmanbHoe conepxaHue nemkoumtos — 5-9 toic. B 1 Mm3
3) NelikounTbl 1 3PUTPOLMTBHI 0OPA3YIOTCSH B KPACHOM KOCTHOM MO3re
) NeiikoumnTbl cnocobHbl K doaroumnTosy
K) SBneHne dparoumtosa otkpbin .. MeyHukos
) Cpok XKn3HU neikoumToB Honblue, 4eM y aputTpoumnToB M) MNpy ManokpoBMU NPUMEHSIIOT
fiekapcTea, cogepxalume xeneso

3apaHue 02. CooTHecute uMgopoBble AaHHble C COOTBETCTBYOWWMM KNeTKkamy KpoBW.

' KneTku KpoBm |

| DaHHble |

1. OpuTpounThl

A) B 1MM 8 8000
B) xwuByT 120 oHen
B) onametp 7,5 MkM
') xmByT 10 oHen
1) onametp 2 — 14 mMkm
E) exxenHeBHo pa3pywaetcsa 0o 15  MaH. knetok
X) B 1MM 8 5 MIIH. KNeTok

2. NeiikouuTbl
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3apaHwue [ 3.
1. Kak MOXeT NoBnMATb CHUXEHME 31aCcTUYHOCTU CTEHOK aopThl U apTepuii Ha KPOBOTOK U
paboTy cepaua?
2. YTo pacnpocTpaHsieTcsi ckopee — KpoBb UMW NynbcoBasi BONHA?
3. Kak n3meHseTcst CKopoCTb KPOBOTOKA OT a0pThl K Kanuinispam 1 BeHam.
4. KakoBa po/ib CKeNeTHbIX MblliL, B KpoBOOOpalleHun?
5. Kak MOXXHO 06bsCHUTbL cneaytowme gakTbl?

- Ha 1 mm3 TkaHu ronosHoro moara npuxoamtcs o 3000 kanunnsipoB, B CKeNeTHbIX
Mblwuax kanunngapos okono 1000 Ha 1 MM 8,
- OTHOCMTENbHO Mano KanunaspoB B KOCTHOM MU XWUPOBOMN TKaHMW.
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